



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

сорок четвертої сесії восьмого скликання

23 грудня 2022 року

№ 469

Про затвердження Програми розвитку та підтримки комунального підприємства „Екосервіс-2022“ на 2023 рік

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, рішення шістдесят дев'ятої сесії Пирятинської міської ради сьомого скликання від 28 травня 2020 року № 237 „Про Порядок розроблення, затвердження, фінансування програм Пирятинської міської ради, моніторингу і звітності про їх виконання та включення до Плану соціально-економічного розвитку Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади“, враховуючи лист КП „Екосервіс-2022“ від 07.12.2022 №4, висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку та підтримки комунального підприємства „Екосервіс-2022“ на 2023 рік (далі – Програма), що додається.
2. Відповідальність за виконання заходів Програми покласти на комунальне підприємство „Екосервіс-2022“ (Сазонов Я.О.).
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Котенка О.А. та постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту, зв'язку та сфери послуг (Хоменко О.В.).

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення сорок четвертої сесії
Пирятинської міської ради
восьмого скликання
23 грудня 2022 року № 469

ПРОГРАМА

розвитку та підтримки

комунального підприємства

Екосервіс -2022

НА 2023 РІК



м.Пирятин

1. Вступ

Довкілля Пирятинської міської територіальної громади, Гребінківської міської територіальної громади, Новооржицької селищної територіальної громади, Чорнухинської селищної територіальної громади – це один з найбільших ресурсів для розвитку, який ми цінуємо, та маємо за мету зберегти для майбутніх поколінь.

Але протягом останнього десятиріччя в Україні продовжується прогресуюче накопичення відходів. Заходи, які вживаються для запобігання їх утворення недостатні, що загрожує не тільки поглибленням екологічної кризи, а й загостренням соціально-економічної ситуації в цілому. Звідси – необхідність подальшого удосконалення і розвитку з урахуванням вітчизняного та світового досвіду всієї правової, нормативно-методичної та економічної системи поводження з відходами.

З точки зору екології відходи є важливим місцевим фактором забруднення та основним джерелом довготривалої негативної дії на довкілля. Низький рівень використання відходів для переробки призводить до накопичення їх у навколишньому природному середовищі і спричиняє його забруднення.

Найбільшої гостроти набула проблема твердих побутових відходів, пов'язана, насамперед, з їх збиранням, сортуванням і знешкодженням чи утилізацією. Зорієнтованість винятково на вивезення та захоронення відходів ніколи не забезпечувала і не може забезпечувати необхідну нейтралізацію їх шкідливого впливу на навколишнє середовище. З упровадженням нових технологій у переробній і харчовій галузях виробництва їх морфологічний склад суттєво змінився. Основна частка відходів, що вивозяться на полігони, є потенційним ресурсом, який може бути використаний, як вторинна сировина.

Програма запровадження в чотирьох громадах роздільного збору твердих побутових відходів на 2023 рік (надалі – Програма) спрямована на розв'язання ключових екологічних проблем, пов'язаних з неефективним поводженням з відходами, зменшення накопичення відходів у місцях їх складування, забезпечення повторного використання відходів, а також створення системи комплексного управління твердими побутовими відходами з максимальним вилученням вторинної сировини.

Саме тому здійснюється політика, спрямована на захист життя і здоров'я населення від негативного впливу забруднення навколишнього природного середовища, досягнення гармонійної взаємодії суспільства і природи, охорону, раціональне використання і відтворення природних ресурсів.

Підставою для розроблення Програми є існування проблем на рівні підвідомчих територіальних громад, розв'язання яких на перших етапах започаткування ідеї сортування твердих побутових відходів потребує залучення бюджетних коштів, координації спільних дій органу самоврядування, підприємств, установ, організацій та населення.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

На території Пирятинської міської територіальної громади створено комунальне підприємство „Екосервіс-2022“, у спільній власності якого є

Пирятинська міська територіальна громада, Гребінківська міська територіальна громада, Новооржицька селищна територіальна громада, Чорнухинська селищна територіальна громада, для виконання робіт (надання послуг) з метою запровадження ефективної системи поводження з відходами та зменшення негативного впливу відходів на довкілля, на території громад з впровадженням проекту „Підримка ініціативи з експорту технологій захисту довкілля“ впровадженням Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ).

Особливу увагу в Програмі соціально-економічного розвитку чотирьох громад приділяється поводженню з твердими побутовими відходами. Кожен мешканець повинен здійснювати часткове сортування своїх побутових відходів. Тому потрібно створити широку систему сортування та утилізації всіх можливих відходів і забезпечити безпечно для природного середовища складування залишків життєдіяльності, прагнучи до надання якісних послуг у сфері поводження з відходами на території громад та зменшення негативного впливу відходів на довкілля:

1) збирання, сортування, транспортування, переробки та відновлення або видалення відходів населених пунктів, забезпечення їх виконання;

2) зменшення обсягів захоронення побутових відходів шляхом упровадження нових сучасних вискоелективних методів їх збирання, перевезення, зберігання, переробки, утилізації та знешкодження;

3) розроблення та впровадження нового обладнання, устаткування у сфері поводження з побутовими відходами;

4) забезпечення сприятливих умов для залучення інвестицій;

5) реформування системи санітарного очищення шляхом поетапного запровадження на територіях територіальних громад системи роздільного збору окремих компонентів побутових відходів та впровадження механізованого сортування побутових відходів з вилученням ресурсоцінних компонентів;

6) створення умов для ефективного використання побутових відходів як енергоресурсу та дослідно-промислового впровадження комплексної переробки і утилізації їх ресурсоцінних компонентів;

7) забезпечення впровадження механізованого сортування побутових відходів з вилученням ресурсоцінних компонентів, переробкою їх на матеріали та вироби;

8) ініціювання перед міською радою питань, щодо залучення підприємств, організацій, незалежно від форм власності проведення агітаційної роботи з населенням щодо безпечного в санітарно-епідемічному та екологічному відношенні поводження з ТПВ визначення споживачів вторинної сировини та їх вимог.

Враховуючи нагальність функціонування новоствореного підприємства, забезпечення належної реалізації статутних завдань, посилення фінансово-бюджетної дисципліни, для забезпечення єдиних засад визначити сутність завдань обліку витрат як цільових орієнтирів для системи управління збирання твердих побутових і промислових відходів у місцях їх накопичення витратами на підприємстві.

Враховуючи статтю 28 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, щодо спільного фінансування комунальних підприємств, що стосуються спільних інтересів територіальних громад, статті 30, 40 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ до власних повноважень міських рад належить управління об’єктами житлово-комунального господарства, що перебувають у комунальній власності, забезпечення їх належного управління, необхідного рівня та якості послуг населенню, а також враховуючи статтю 77 БКУ в частині першочергового порядку врахування потреб в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ, для забезпечення стабільної діяльності підприємства, необхідно передбачити кошти на оплату праці працівників, забезпечити підприємство паливно-мастильними матеріалами та інші видатки з бюджету Пирятинської міської територіальної громади.

Програма розвитку та підтримки Комунального підприємства „Екосервіс-2022“ на 2023 рік розроблена відповідно до вимог методичних рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання на виконання ст. 91 Бюджетного кодексу України, відповідно до ст.30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, „Про співробітництво територіальних громад“, за участю проекту „Підтримки ініціативи з експорту технологій довкілля“, який впроваджується Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ), „Про охорону навколишнього природного середовища“, Закону України „Про відходи“.

3. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення виконання власних повноважень виконавчих органів Пирятинської, Гребінківської, Новооржицької, Чорнухинської міських (селищних) рад в галузі житлово-комунального господарства, побутового обслуговування в частині вирішення питань поводження з побутовими відходами, зокрема створення системи поводження з відходами шляхом систематичного здійснення виробничої, господарської та іншої діяльності у сфері надання послуг зі збирання, сортування, переробки і відновлення або видалення побутових та інших відходів, залучення інвестицій (коштів) від фізичних та юридичних осіб, комунальних та державних установ, організацій та підприємств для вирішення питань поводження з побутовими відходами, розвитку інфраструктури, досягнення соціального ефекту, отримання прибутку та іншої спільної діяльності в межах чинного законодавства.

Впровадження на території міста європейського досвіду управління відходами за рахунок створення ефективної системи управління відходами, запровадження роздільного збирання сміття, оптимізації витрат територіальних громад на утримання системи поводження з відходами та зменшення екологічного та санітарно-епідеміологічного навантаження на природне середовище на спільній власності Пирятинської міської територіальної громади, Гребінківської міської територіальної громади, Новооржицької селищної територіальної громади, Чорнухинської селищної територіальної громади

вдосконалення технології перероблення та утилізації твердих побутових відходів, в тому числі:

- введення системи роздільного збору відходів від населення та сортування на спеціальній лінії;
- зменшення навантаження на сміттєзвалище шляхом вилучення вторинної сировини з складу побутових відходів, яка раніше захоронювалась;
- підвищення рівня екологічної освіти, виховання та свідомості населення чотирьох громад;
- інформування населення про проблему ТПВ і про відповідальність кожного мешканця за чистоту.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання

Програма враховує завдання, які визначені в Плані соціально-економічного розвитку Пирятинської міської територіальної громади на 2023 рік та в інших законодавчих і нормативних актах з питань охорони навколишнього природного середовища і визначає основні цілі й заходи забезпечення екологічної безпеки, запровадження роздільного збирання відходів, раціонального використання та вдосконалення технології перероблення та утилізації твердих побутових відходів.

Джерело фінансування Програми – бюджет Пирятинської міської територіальної громади, бюджет Гребінківської міської територіальної громади, бюджет Новооржицької селищної територіальної громади, бюджет Чорнухинської селищної територіальної громади.

Фінансування заходів здійснюється за рахунок коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади, бюджету Гребінківської міської територіальної громади, бюджету Новооржицької селищної територіальної громади, бюджету Чорнухинської селищної територіальної громади та інших джерел фінансування. Орієнтовний обсяг фінансування – 1984,6 тис. грн.

Виконання Програми буде здійснюватися протягом 2023 року.

5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Виконавцем робіт з реалізація Програми забезпечить впровадження комплексної програми роздільного збору твердих побутових відходів у сфері поводження з твердими побутовими відходами, є Комунальне підприємство „Екосервіс-2022“.

Виконання заходів Програми передбачають реалізацію наступних завдань:

- 1) оплата заробітної плати працівникам підприємства;
- 2) придбання паливно-мастильних матеріалів;
- 3) придбання матеріалів, інвентарю;
- 4) впровадження сучасних технологій, придбання обладнання;
- 5) оплата послуг, енергоносіїв, оренди та інших видатків, пов'язаних з виконанням завдань;

б) забезпечення ефективної системи управління відходами на території Пирятинської міської територіальної громади, Гребінківської міської

територіальної громади, Новооржицької селищної територіальної громади, Чорнухинської селищної територіальної громади;

7) збільшення статутного капіталу підприємства.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Відповідальність за виконанням заходів Програми покладено на комунальне підприємство „Екосервіс-2022“.

Контроль за виконанням Програми покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Котенка О.А. та постійну комісію міської ради з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг (Хоменко О.В.).

Начальник відділу економіки
управління економіки та
агропромислового розвитку

Євгеній КРАГЕЛЬ

ПАСПОРТ
Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Екосервіс-2022“
на 2023 рік

1	Ініціатор розроблення програми	Пирятинська міська рада		
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа міської ради про розроблення програми	Розпорядження міського голови від 06.12.2022 №203		
3	Розробник програми	КП „Екосервіс-2022“		
4	Співрозробник програми	-		
5	Відповідальний виконавець програми	КП „Екосервіс-2022“		
6	Учасник програми	працівники КП „Екосервіс-2022“		
7	Термін реалізації програми	січень – грудень 2023 року		
8	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	2023 рік	-	-
9	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджет Пирятинської міської територіальної громади, бюджет Гребінківської міської територіальної громади, бюджет Новооржицької селищної територіальної громади, бюджет Чорнухинської селищної територіальної громади		
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	1 984 600		
	коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади	837 947		
	коштів бюджету Гребінківської міської територіальної громади	592 365		
	коштів бюджету Новооржицької селищної територіальної громади	277 384		
	коштів бюджету Чорнухинської селищної територіальної громади	276 904		
	Коштів інших джерел	-		

Додаток 2

Ресурсне забезпечення
Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Екосервіс-2022“
на 2023 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми			Усього витрат на виконання програми, тис. грн.
	2023 рік	20 рік	20 рік	
Обсяг ресурсів, усього (тис. грн), у тому числі:	1984,6			1984,6
коштів бюджету Пирятинської міської територіальної громади	837,9			837,9
коштів бюджету Гребінківської міської територіальної громади	592,4			592,4
коштів бюджету Новооржицької селищної територіальної громади	277,4			277,4
коштів бюджету Чорнухинської селищної територіальної громади	276,9			276,9
кошти не бюджетних джерел				

**Напрями діяльності та заходи
Програми розвитку та підтримки Комунального підприємства „Екосервіс-2022“
на 2023 рік**

	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Відповідальний виконавець заходу Програми	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн., у т. ч.:	Очікуваний результат
1	Виконання цілей згідно зі статутом	Оплата праці	2023	працівники КП „Екосервіс-2022“	Бюджети Пирятинської МТГ, Гребінківської МТГ, Новооржицької СТГ, Чорнухинської СТГ	1116,05	Оплата праці 6 чол.
2	Виконання цілей згідно зі статутом	ЄСВ 22%	2023	працівники КП „Екосервіс-2022“	Бюджети Пирятинської МТГ, Гребінківської МТГ, Новооржицької СТГ, Чорнухинської СТГ	245,55	Оплата праці 6 чол.
3	Виконання цілей згідно зі статутом	Предмети, матеріали, обладнання та інвентар в т.ч.: - паливно-мастильні матеріали; запчастини та інше	2023	працівники КП „Екосервіс-2022“	Бюджети Пирятинської МТГ, Гребінківської МТГ, Новооржицької СТГ, Чорнухинської СТГ	453,0 350,0 103,0	Придбання ПММ, предметів, матеріалів, тощо
4	Виконання цілей згідно зі статутом	Оплата енергоносії в в т.ч.: електроенергія; водопостачання	2023	працівники КП „Екосервіс-2022“	Бюджети Пирятинської МТГ, Гребінківської МТГ, Новооржицької СТГ, Чорнухинської СТГ	100,0	Забезпечення оплати електроенергії, водопостачання
5	Виконання цілей згідно зі статутом	Послуги сторонніх організацій	2023	працівники КП „Екосервіс-2022“	Бюджети Пирятинської МТГ, Гребінківської МТГ, Новооржицької СТГ, Чорнухинської СТГ	66,0	Оплата послуг з поточного ремонту транспортних засобів, обладнання та інше
6	Виконання цілей згідно зі статутом	Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання	2023	КП „Екосервіс-2022“	Бюджети Пирятинської МТГ, Гребінківської МТГ, Новооржицької СТГ, Чорнухинської СТГ	4,0, в т.ч. 1,68 1,2 0,56 0,56	
		Всього				1984,6	

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН
Пирятинська міська рада
Полтавська область, Лубенський район

Код програмної класифікації видатків місцевого бюджету 0216014,
0216090

рік	Правова підстава	Річний обсяг фінансування Програми	В тому числі по місяцях, тис.грн												
			Всього, тис.грн	Січень	Лютий	Березень	Квітень	Травень	Червень	Липень	Серпень	Вересень	Жовтень	Листопад	Грудень
2023	Рішення 44-ї сесії міської ради від 23 грудня 2022 року № 469	1984,6	170,0	166,0	166,0	166,0	166,0	166,0	166,0	166,0	166,0	166,0	166,0	166,0	154,6

Начальник відділу економіки
управління економіки та
агропромислового розвитку

Євгеній КРАГЕЛЬ

Міський голова

Андрій СИМОНОВ